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Ata da 5" Sessão Ordinária da
Câmara Municipal de Vereadores
de ltaporanga d'Aiuda, realizada
no dia 05 de março de 2020.

lvan Luciano Araújo
Presidente

José Humberto Costa Silveira
Primeiro Secretário

Ao quinto dia do mês de março no ano de dois mil e vinte, às dezenove horas e quinze minutos, no
Predio onde funciona a Câmara Municipal de Vereadores de Itaporanga d'Ajuda, no Plenário
Vereador Raimundo Araírjo Silva, localizada na Praça .lose Sohral Garcez Filho -s/n, para ser
deliberado sobre a 5" Sessão Ordinária, conforme preceitua o Regimento lntemo da Câmara
Municipal de Vereadores de ltaporanga d'Ajuda. Dando início, o Senhor Presidente Vereador Ivan
Luciano Araújo, saúda a todo público presente, com a benção de DEUS e de conformidade com
que preceitua a legislagão vigente, declara aberta a Sessão. Em seguida o mesmo convida a todos a
ficar de pe wÍa ÍezaÍ a OraÇão do Pai Nosso. Dando continuidade o Senhor Presidente convoca o
Vereador Renato Nascimento da Silva para assumir a Segunda Secretaria e assim compor a Mesa
Diretora. Em seguida o mesmo passa a palavra ao Senhor Primeiro Secretririo Vereador José
Humberto Costa Silveira para registrar as presenças e ausências com suas devidas j ustificativas.

. Vereadores Presentes:
.- Ivan Lucrano Araú1o (Presidente)'r Mariza Alexandre Fontes (Vice.Presidente)
i Jose Humbeío Costa Silveira (Primeiro Secretário)
i Renato Nascimento da Silva (Segundo Secretário em Exercício)
! Antônio Jose Ferreira Neto
i Erivaldo Nery Santos
i Jose Edezio Tavares dos Santos
i Jose Freire Conceição
i Maria Conceição de Jesus Menezes Anchieta
z Ricardo da Silva Possidônio
i Silvio Olivcira Leal

Vereadores Ausentes:
i Anazilda Apostolo Sobral (Segunda Secretária)
z Thiago dos Santos Luduvice

o Justificativas dos Vereadores Ausentes:
i Thiago dos Santos Luduvice Problema de saúde
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P ueno Ex te

Oficio tle N" 2802020 - Autoria da Ser:retaria lvÍunicipal de Saúrle

Sem mais oficio para fazer a leitura o Seúor Primeiro Secretário retoma a palavra ao Seúor
Presidente.

Ordem do Dia

Sendo verificada a presença do quórum regimental, Senhor Presidente passa a palavra ao Seúor
Prinieiro Secretiírio para fazer a leitura dos Pareceres da Coniissão:

z Justiça e Redação:
Parecer de N'007/2020 reierente ao Projeto de Lei N" OO9|2O20,

Parecer de N" ü)8/2020 referente ao Projeto de Lei N" 010/2020.

,- Finanças e Tomada de Contas e Orçamento:
Parecer de N" ü)2/2020 referente ao Projeto de Lei N" 010/2020,
Parecer de N'003/2020 referente ao Projeto de Lei N" 009/2020.

a

a

Sern mais pareceres para fazer a leitura o mesmo retoma a palavra ao Senhor Presidente

O Vereador Ricardo da Silva Possidônio pergunta ao Senhor Presidente se já foi emítido Parecer
do Projeto de Lei N' 06,612019 de sua autoria, e tambem solicita que seja lido o Parecer Jurídico
referente a este Projeto de Lei; onde o Senhor Presidente solicita ao Senhor Primeiro Secretário
faça a leitura dos Pareceres' .lurídico e da Comissão de Justiça e Redação

.z Assessoria .lurídica:
Parecer Jurídico referente ao Veto de N' 008/2020.

,- Comissão Justiça c Redacão:
o Parecer de N'006/2020 referente ao Veto Total de N" ü)8/2020.

O Vereador José Edézio Tavares dos Santos (Líder do Prefeito) informa que o Projeto de Lei da
atualização da tabela salarial será encaminhada a esta Casa até o final deste mês
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No início do pequeno expediente o Senhor Presidente passa a palavra ao Seúor Segundo Secretilrio
em Exercicio Vereador Renato Nascimento da §ilva para iazer a ieitura da Ata da Sessào anterior,
sendo lida e aprovada por todos os presentes. Dando início aos Trabalhos o Senhor Presidente passa

a palavra ao Seúor Primeiro Secretírio Vereador José Humberto Costa Silveira para fazer a

leitura do Oficio:

Sem mais parecer para fazer a leitwa o mesmo Íetoma a palavra ao Senhor presidente.
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O Senhor Presidente passa a palawa ao Senior Primeiro Secretiírio para fazer a leitura das

Proposituras que serão colocadas em debate:

o Projeto de Lei N" 01012020 Autoria do Poder Executivo (1' debate)
> Sem discussão.

Projeto de l,ei N' 009/2020 Autoria da Mesa Diretora (1' debate)
z Sem discussão.

. Projeto de Lei N" fi)l/2020 - Autoria do Vereador Jose Humberto Costa Silveira (2' debate)
i Com discussão.

o Projeto de Lei N" ü)2/2020 - Autoria do Vereador Renato Nascimento da Silva (2' debate)
i Sem discussão.

o Projeto de l,ei N" OO3(2O20 Autoria do Vereador Ivan Luciano Araújo (2'debate)
i Sem discussão.

. Projeto de Lei N" 00412020 Autoria do Vereador Ivan Luciano Araújo (2'debate)
, Sem discussão

Sem mais Proposituras para serem colocados em debate o Senhor Primeiro Secretário retorna a
palavra ao Senhor Presidente. O Seúor Presidente passa a palawa ao Senhor Primeiro Secretário
para fazer a leitura das Proposituras que serão colocadas em Votação:

Requerimento de N" 004/2020 - Autoria do Vereador Ricardo da Silva Possidônio.
Aprovado por unanimidade.

Moção de N' 006/2020 - Autoria da Vereadora Mariza Alexandre Fontes.
Aprovada por unanimidade.

Moção de N" 007i2020 - Autoria do Vereador Ivan Luciano Araújo.
Aprovada por unaoimidade.

Nloções de N'008/2020 e N" ü09/2020 - Autoria do Vereador Jose Freire Conceição.
Aprovada por unanimidade.

a

sem mais proposituras para serem colocadas em votação o senhor primeiro SecretáLrio
palawa ao Seúor Presidente Ivan Luciano Araújo.
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. Indicação de N" fi)9/2020 - A.utoria do Vereador Jose Humberto Costa Silveira.
Aprovada por unanimidade,
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O Vereador Ricardo da Silva Possidônio dá entrada em um Requerimento de autoria dos
Vereadores Erivaldo Nery Santos, Renato Nascimento da Silva, Ricardo da Silva Possidônio e

Thiago dos Santos Luduvice.

Grande Ex iente

Iniciando o Grande Expediente o Seúor Presidente passa a palawa ao Senhor Segundo Secretiírio
em Exercício para convocar os Oradores da noite:

l" Orador: O Vereador Ricardo da Silva Possidônio inicia sua oratória informando que o
mesmo apresentou um Projeto de l,ei corrigindo a data da Emancipação Politica desta Cidade, que

era comemorada no dia 28 de março, com a correção será passada para o dia l0 de maio. Explica
que esta Propositura foi Vetada pelo Poder Executivo, com isso o mesmo imediatamente solicitou
um parecer jurídico desta Casa referente a constitucionalidade deste Projeto, o-qual informou que

este Projeto é valido, e com isso a Comissão de Justiça e Redação da um PARECER
FAVORAVEL ao Projeto, e com isso o Presidente da Câmara irá promulgar a Lei. Destaca que

depois de varias cobranças o GestoÍ encaminhou para o povoado Duro a Motoniveladora para
reparos nas Estradas Vicinais. Agradece a todos os Vereadores presentes que votaram na aprovação
do Requerimento de sua autoria, nesta noite. Finalizando sua iala o mesmo iaz cobrança para a
melhora da alimentação escolar; o Senhor Presidente convida a todos para que na terça-feira dia
l0 de março às t horas da manhã, nesta Casa Legislativa, participarem do Ato da assinatura da Lei
que corrige a Data da Emancipação Politica de Itaporanga d'Ajuda.

2" Orador: A Vereadora Íaria Conceição de Jesus tenezes Anchieta inicia seu
pronunciamento informando aos servidores públicos presentes que podem contar o com a
Vereadora para aprovação dos Projetos que estiio em tramitação nesta Casa, e o que virá da
atualização da tabela salarial. Agradece ao Assessor Jurídico desta Casa e a CJR que deram os
Pareceres Favoráveis ao Projeto de tei que corrige a data da Emancipação Politica desta Cidade,
mas deixa claro que se o Veto não fosse derrubado na Comissão, a mesmâ vorsria a favor do
Projeto a cima citado. Deixa uma mensagem em comemoração ao eDia Internacional das
Mulheres'em especial as servidoras desta Casa e as colegas Vereadoras. Informa que no ano 2019
a mesma fez o Requerimento de N" 0í)/2019 que solicita ao Senhor Prefeito que analise a passar a
máquina no Beco da Taioba no povoado Duro, onde a mesma aproveita o momento e solicita aos
Vereadores Silvio Oliveira Leal (Morador do Povoado) e Jose Edezio Tavares dos Santos (Líder
do Prefeito) que levem a mensagem da mesma que foi uma solicitação dos moradores; o Vereador
Silvio Oliveira Leal pede uma parte e comenta sobre o assunto.

3'Orador: O Vereador Renato Nascimento da Silva inicia sua oratória comunicando que foi
procurado por alguns moradores do Loteamento Santa Terezinha que preocupados com sua iaúde,
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o Requerimento Verbal - Convidando um representante da Cooperativa dos taxistas, como
tambem um represente do Poder Executivo, a virem a esta Casa dá uma explanação sobre o
Projeto de Lei N' 0i l/2020 rie autoria do Poder L,xecutivo.

)orâ se oôv br



U
ESTADO DE SERGIPE

PODER LEGISIÁTIVO

cÂuana MUNrcrpAL DE tTApoRANGA D'AJUDA
inlormaram que está havendo neblinas de poeira saído da pedreira da Cidade, principalmente no
periodo notumo, com isso o mesmo solicita ao Líder do Prefeito que posso ir a esta localidade
acompanhado com os representantes das Secretarias de Obras e Meio-Ambiente para resolverem
esta problemática. [nforma aos servidores públicos presentes, que quando chegar a esta Casa o

Projeto de Leí da atualizaçâo da tabela salarial o mesmo irá consultar os servidores para saber se o
Projeto acima citado e ou não, benéfico para os servidores. Afirma que se for, podem contar com o
seu voto para aprovação do Projeto de Lei. Deseja boa sorte aos Atletas desa Cidade que irão
participar do Campeonato Sergipano Sub20. Finalizando sua fala o mesmo comenta um fato
ocorrido esta semana através das redes sociais, com o funcionário do Estádio Municipal o Senhor
Nena.

4" Orador: O Vereador José Freire Conceição usa a sua a fala para comunicar a todos que foi
determinado pelo Prefeito que o Setor Jurídico realizasse o mais rápido possível a tabela salarial
para que possa ser dada entrada ainda este mês nesta Casa Legislativa. Finalizando seu
pronunciamento o mesmo fala sobre o Veto referente ao Projeto de Lei que modifica a data da
oomemoração da Einancipação Politiua deste ivlunir;ípio, o nlesnlo expiica que o Prefeito alxnas
acompanhou a Assessoria Jurídica do Município.

5" Orador: O Vereador Erivaldo Nery Santos inicia seu pronunciamento para comunicar que

durante esses três anos de mandado da Gestão atual, a máquina motoniveladora não foi passada nas

Estradas Vicinais do povoado Gravata, haja vista que o mesmo já r'ez Indicação, e usou a tribuna
varias vezes para fazer essa reinvindicação, como também sobre a limpeza do calçamento dos
povoados Gravatá e Chan que esLí cheio de mato. Fala sobre o Projeto da tabela salarial o qual
informa que se for para beneficiar aos servidores, o mesmo yotaÍá a favor; os Vereadores José
Freire Conceição e Renato Nascimento da Silva pedem uma parte e comentam sobre o assunto.
Finalizando a fala do C)rador o mesmo deseja um feliz *Dia das Mulheres" a todas
Itaporanguenses.

6" Orador: O Vereador José Humberto Costa Silveira usa a swr lala para comunicar ao
público presente que o Projeto de Lei N' 0lll2020 encontra-se na CJR, acredita que este projeto é
de muita relevância, e não seú dado parecer em uma única reunião. lnforma que irá solicitar do
município documentos para analisarem este Projeto, e se possível irá convocar os representantes das
Cooperativas e Sindicados para participarem drs reuni&s. Agradecem a todos os Vereadores
presentes que votaÍam nesta noite na Indicação de sua autoria. Finalizando a sua fala o mesmo
deseja a todas as Mulheres um feliz "Dia da Mulher'.

Não havendo mais Oradores o Seúor Segundo Secretario em Exercício Vereador Renato
Nascimento da Silva retoma a palawa ao Seúor Presidente
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Finalizando, o Seúor Presidente faz as considerações finais, e declara encerrada a Sessão, e
convida a todos para próxima Sessão Ordinária e Solene em horário Regimental. E para constar, eu
Primeiro Secrelirio Vereador José Humberto Costa Silveira fiscalizei a elaboração da presente
Ata que depois de lida e achada coneta vai devidamente aprovada e assinada por todos os
Vereadores presentes.

lvan Luciano Araújo
Presidente

ZA lexandre Fontes
Vice-Presitirlrte

Antônio Jose Ferreira Neto
Vereador

Tavares dos Santos
Vereador

Maria Conceição de J. M. Anchieta
Vereadora

José Humberto Costa S velra
Primeiro Secretário

Renato Nascimento da Silva
Segundo Secretário cur Exercício

Erivaldo Nery Santos
Vereador

José Freire Conceição
Vereador

Silva Possidônio
Vereador

Silvio Oliveira Leal
Vereador
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